
 

Με χαρά μας σας ενημερώνουμε πως η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Περιβάλλοντος και Πολιτισμού 

συνυπέγραψε μνημόνιο συνεργασίας με τον Όμιλο Εκπαίδευσης και Πιστοποίησης D Group, ο οποίος 

είναι ο αποκλειστικός αντιπρόσωπος του Πανεπιστημίου Frederick της Κύπρου, με στόχο την υποστήριξη 

των εκπαιδευτικών των Αειφόρων Ελληνικών Σχολείων. 

Ειδικότερα συμφωνήθηκε από τα δύο μέρη, μεταξύ άλλων, η παροχή έκπτωσης 15% στο εξ 

αποστάσεως  Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Εκπαίδευση για Αειφόρο Ανάπτυξη και Κοινωνική 

Αλλαγή» του Πανεπιστήμιου Frederick της Κύπρου για τους εκπαιδευτικούς των Αειφόρων Ελληνικών 

Σχολείων.  

Λίγα λόγια για το πρόγραμμα: 

Το Τμήμα Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου Frederick, αναγνωρίζοντας τις προκλήσεις 

αυτές και τον ρόλο και τη σημασία του ατόμου στην αντιμετώπισή τους, αξιοποιεί τη μακρόχρονη 

εμπειρία και παράδοση του σε θέματα εκπαίδευσης για το περιβάλλον και την αειφόρο ανάπτυξη 

και προσφέρει το νέο, καινοτόμο εξ αποστάσεως μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών Επιπέδου 

Μάστερ στην «Εκπαίδευση για την Αειφόρο Ανάπτυξη και Κοινωνική Αλλαγή». Το Πρόγραμμα 

παρέχει όλες τις απαραίτητες γνώσεις και παιδαγωγικές ικανότητες που χρειάζεται ένα άτομο 

για να συμβάλει στην επίτευξη των στόχων της Αειφόρου Ανάπτυξης μέσα από το δικό του/της 

προσωπικό και επαγγελματικό ρόλο. Σκοπός του Προγράμματος είναι η ενδυνάμωση του ατόμου 

μέσα από τη μετασχηματιστική δυναμική της Εκπαίδευσης για την Αειφόρο Ανάπτυξη στη βάση 

της ανάπτυξης ικανοτήτων. Εστιάζει στην κατανόηση και κριτική ανάλυση των ζητημάτων 

Αειφόρου Ανάπτυξης και στην απόκτηση ικανοτήτων για την παροχή εκπαίδευσης 

προσανατολισμένης στις αξίες της Αειφόρου Ανάπτυξης. Απευθύνεται σε απόφοιτους 

πανεπιστημίου από διάφορους κλάδους και υπόβαθρο, οι οποίοι/ες ενδιαφέρονται ως άτομα ή 

επαγγελματίες να εμβαθύνουν σε θέματα Αειφόρου Ανάπτυξης και να τα ενσωματώσουν στην 

επαγγελματική τους πρακτική μέσα από μορφές τυπικής, μη τυπικής και άτυπης εκπαίδευσης. 

Περισσότερες πληροφορίες για το Π.Μ.Σ. στον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://ucert.frederickuniversity.gr/metaptyxiaka-ex-apostasews/metaptyxiako-ekpaideysh-gia-aeiforo-

anaptyksi-kai-koinwniki-allagi/#1631885929053-f082b693-3068 

Περισσότερες πληροφορίες για το Πανεπιστήμιο Frederick στο:  

https://ucert.frederickuniversity.gr/panepistimio/  

Στην ΕΛΛΕΤ αναζητούμε πάντοτε τρόπους να ενισχύσουμε τα σχολεία και τους εκπαιδευτικούς. Για το 

λόγο αυτό χαιρόμαστε βαθιά που μας δίνεται η δυνατότητα να συνεργαστούμε με αναγνωρισμένους 

φορείς στα πλαίσια του προγράμματος Αειφόρο Ελληνικό Σχολείο. Ευελπιστούμε ότι αυτή η 

συνεργασία θα σας ευνοήσει και θα είναι η αρχή για πολλές ακόμη δράσεις για την ενδυνάμωση των 

εκπαιδευτικών που μάχονται στο πλάι μας για την προστασία του περιβάλλοντος και του πολιτισμού 

και την προαγωγή της αειφορίας. 

Για την παροχή της έκπτωσης χρειάζεται υπογεγραμμένη βεβαίωση συμμετοχής στο πρόγραμμα 

Αειφόρο Ελληνικό Σχολείο από το Συμβούλιο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της ΕΛΛΕΤ. Για 

περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με την έκδοση της βεβαίωσης μπορείτε να μιλήσετε με την κα Βάσια 

Κουρεμένου στο τηλέφωνο 210-3316955 και στο email aeiforosxoleio@gmail.com . 
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